



REPUBLIKA HRVATSKA

**Ministarstvo mora,
prometa i infrastrukture
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU**

Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 12. srpnja 2009.

**SVIM REDAKCIJAMA
u Splitu**

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

OBAVLJENA INSPEKCIJSKA AKCIJA U MARINI "RAMOVA"

Tijekom jučerašnjeg dana obavljena je združena inspekcijska akcija na području marine "Ramova" u Krvavici, općina Baška Voda u kojoj su sudjelovali inspektori Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Ministarstva unutarnjih poslova i Državnog inspektorata uz potporu plovila Lučke kapetanije Split i pomorske policije.

Jedan inspekcijski tim obavio je inspekcijski nadzor u marini "Ramova", dok je drugi tim obavio inspekcijski pregled putničkog broda "Penelopa" u luci Hvar. Također, obavljen je inspekcijski nadzor poslovnica tvrtki Adria Yacht Centar d.o.o. iz Vodica, Nautika Kufner d.o.o. iz Zagreba i Wimmer d.o.o. iz Punta, koje se nalaze u marini "Ramova".

U inspekcijskom nadzoru utvrđeni su brojni prekršaji, a ukupna visina minimalnih novčanih kazni predviđenih hrvatskim propisima iznosi oko 600.000 kuna.

Poslovnice tvrtki Adria Yacht Centar, Nautica Kufner i Wimmer zapečaćene su na rok od 30 dana jer nemaju rješenje o uvjetima rada od Ureda državne uprave, Ispostave Makarska te će protiv odgovornih osoba biti pokrenut optužni prijedlog. Također, u poslovnicama tvrtki Adria Yacht Centar i Nautica Kufner utvrđeno je da su neke osobe zaposlene bez ugovora o radu zbog čega im je izrečeno usmeno rješenje o zabrani obavljanja djelatnosti na rok od 30 dana, a protiv poslodavca će biti pokrenut optužni prijedlog. U poslovnici tvrtke Wimmer utvrđen je prekovremeni rad suprotan Zakonu o radu zbog čega će protiv poslodavca biti pokrenut optužni prijedlog.

U daljem tijeku nadzora utvrđeno je da tvrtka Croma d.o.o. koja se bavi čišćenjem i održavanjem jahti u marini zapošljava tri radnice na crno, od kojih je jedna maloljetnica. Stoga im je izrečeno usmeno rješenje o zabrani obavljanja djelatnosti u roku od 30 dana, a protiv poslodavca će biti pokrenut optužni prijedlog.

U marini je zatečena jedna strana osoba koja obavlja djelatnost turističkog zastupnika bez dostavljenog ugovora o zastupanju i nije upisan u upisnik te joj je izrečeno usmeno rješenje o zabrani obavljanja djelatnosti i kažnjena je mandatnom kaznom od 1.000 kuna. Zbog neprijavlivanja boravka jedan austrijski državljanin kažnjen je novčanom kaznom u istom iznosu.

Nakon inspekcijskog pregleda putničkog broda „Penelopa“ u luci Hvar brodu je zabranjena daljnja plovidba zbog nedovoljnog broja članova posade i utvrđenih nedostataka, te će protiv odgovornih osoba biti pokrenut optužni prijedlog. Također, utvrđeno je da zapovjednik broda nema valjane papire, pa mu je izrečeno usmeno rješenje o zabrani obavljanja djelatnosti na rok od 30 dana.

Marina Halužan,
Glasnogovornica